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Partie 1 : Prise en main de la calculatrice 

On se d’étudier  la fonction  f  définie par 21
2

x
x x→ −  sur [ ]0,1 . 

 

1) On trace la courbe à l’aide de la calculatrice : 

Les calculatrices TI possèdent 5 touches situées juste sous l’écran. 

Pour commencer, on appuie sur la touche Y= et on définit la fonction : 

 
Ensuite on appuie sur la touche  FENETRE   ou   WINDOW pour définir une fenêtre d’étude adaptée : 

 
Enfin, on appuie sur la touche TRACE   puis à l’aide du curseur, on déplace le point sur la courbe : 

 
2) On construit un tableau de valeurs : 

On appuie sur DEF TAB   ou   TBLSET  pour paramétrer le tableau : 

 
Une fois ce préréglage effectué, on appuie sur TAB pour éditer le tableau : 

 
 

3) Pour afficher en même temps la courbe et le tableau, on appuie sur la touche MODE puis on sélectionne 

l’option G-T 

 
4) A l’aide du menu  CALCUL,   

 

a) Déterminer les images de 
4 3

0, 1, ,   et   
5 2 4

π
  

b)  

b) Déterminer le maximum de la fonction. 
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Partie 1 : Prise en main de la calculatrice 

On se d’étudier  la fonction  f  définie par 21
2

x
x x→ −  sur [ ]0,1 . 

 

1) On trace la courbe à l’aide de la calculatrice : 

Les calculatrices CASIO  propose un menu.  Aller dans :   

 
Ensuite on utilise la touche  V-WINDOW  à l’aide de SHIFT pour définir une fenêtre d’étude adaptée : 

 
Enfin, on appuie sur la touche DRAW   pour obtenir le graphe : 

 

   
 

2) On construit un tableau de valeurs : 

Aller dans : . 

Pour paramétrer le tableau (début, fin et pas ), on sélectionne  

 
Valider avec EXE. 

 
 

3) A l’aide du menu  G-SOLVE,   
 

a) Déterminer les images de 
4 3

0, 1, ,   et   
5 2 4

π
  

 

 

 

b) Déterminer le maximum de la fonction. 
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Partie 2 : Application 

On considère les fonctions  f  et g  définies par 23
( )   et  ( ) 2 3

1
f x g x x x

x
= = + −

−
. 

On note respectivement ( ) et  leurs graphes dans un repère orthogonal , ,f g O i j
� �

C D . 

a) Compléter les tableaux de valeurs à l’aide de la calculatrice : 
x -5 -4,5 -4 -3 -2,5 -2 -1,5 -1 -0,5 0 0,5 0,7 1 1,3 1,5 2 3 4 5

f(x)

 
x -5 -4 -3 -2 -1,5 -1 -0,5 0 1 2 2,5

g(x)

 

b) Construire un graphe à partir d’un tableau de valeurs : 

En utilisant les tableaux de valeurs, construire les graphes de chacune des fonctions dans le repère suivant : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

c) Utiliser la calculatrice 

a) Déterminer les images de 
4 3

,   et   
5 2 4

π
 par la fonction  g. 

b) Déterminer les solutions de l’équation ( ) 0g x =  

c) Déterminer le minimum de la fonction g. 

d) Déterminer les coordonnées des points d’intersection des deux courbes  et  f gC C . 
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